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Одржане свечаности поводом 100-годишњице
Немачке епархије

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.05.2026. У данима одржавања Архијерејског Сабора
Руске Заграничне Цркве одржане су свечаности посвећене 100-годишњици Немачке епархије. 

Првог маја 2026. године, у петак треће седмице по Васкрсу, првојерарх Руске Православне
Заграничне Цркве, митрополит источноамерички и њујоршки Николај, служио је Божанствену
литургију у саборном храму Новомученика и исповедника руских и Светог Николаја у Минхену. 

Његовом високопреосвештенству саслуживали су сви архијереји РПЗЦ, као и митрополит
преспански и пелагонијски Петар (Македонска Православна Црква), управник Берлинско-
немачке епархије архиепископ Рузе Тихон, начелник Руске духовне мисије у саставу Руске
Заграничне Цркве архимандрит Роман (Красовски), кључар саборног храма протојереј Николај
Артемов, око 100 клирика Немачке епархије и позвано свештенство. 



Током богослужења узнета је заупокојена јектенија за све упокојене јерархе, свештенике и
делатнике Немачке епархије. 

На малом входу, поводом 45 година службе на благо Свете Цркве и Немачке епархије, протојереј
Николај Артемов одликован је правом ношења другог напрсног крста. Такође, за дугогодишњу
службу на благо Свете Цркве, права ношења митре удостојени су протојереј Јосиф Вавњук и
протојереј Сергиј Маношкин. 

По завршетку Литургије, првојерарх Руске Заграничне Цркве честитао је митрополиту
берлинском и немачком Марку, епископу штутгартском Јову и свима који се труде за добробит
Немачке епархије поводом овог значајног јубилеја, а затим се обратио учесницима свечаности
беседом. Митрополит Николај изразио је посебну захвалност владики Марку за његове
архипастирске трудове. 

Затим се верницима обратио и митрополит Марко. Владика је захвалио архијерејима на учешћу у
свечаностима и истакао значај одржавања Архијерејског Сабора РПЗЦ у Немачкој епархији. 

Архиепископ санфранциски и западноамерички Кирил предао је на дар митрополиту Марку
икону праведне Олге Аљаске са честицом њених светих моштију. 

Поводом доприноса у организацији и одржавању Архијерејског Сабора на територији Немачке
епархије, настојатељица женског манастира преподобномученице Јелисавете у Бухендорфу
(Немачка), игуманија Марија (Сидиропулу), награђена је орденом Коренско-курске иконе. 

За подршку Немачкој епархији и великодушну помоћ пружену Архијерејском Сабору, протођакон
Вадим Новински награђен је Синодалним знаменским орденом Руске Заграничне Цркве II
степена, саопштава сајт РПЗЦ. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94242/
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